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Πανόραμα Αλσατίας 
 

Η Αλσατία είναι μια ιδιαίτερα όμορφη περιοχή, η οποία εκτείνεται κατά μήκος της δυτικής όχθης του 
Ρήνου. Κατά την αρχαιότητα ανήκε στους Κέλτες. Αργότερα υπήρξε μέρος της Γερμανίας αλλά και της 
Γαλλίας. Η περιοχή «άλλαξε χέρια» αρκετές φορές, ώσπου με το πέρας του Α΄ Παγκόσμιου εντάχθηκε 
μόνιμα στο κράτος της Γαλλίας. Οι αλλαγές αυτές είχαν ως αποτέλεσμα την ανάμειξη των πληθυσμών 
και τη δημιουργία μιας διαφορετικής νοοτροπίας, η οποία φαίνεται από την καθημερινότητα των 
κατοίκων μέχρι την κουλτούρα και την αρχιτεκτονική. Στο ταξίδι αυτό θα επισκεφτούμε υπέροχα μέρη 
από την πρωτεύουσα της Αλσατίας το Στρασβούργο, τη γερμανική πλευρά του Ρήνου, μέχρι τις 
παρυφές του παραμυθένιου Μέλανα Δρυμού.  

  

1η μέρα: 4/6/2023 

ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΒΑΣΙΛΕΙΑ - ΜΥΛΟΥΖΗ 
 

Συγκέντρωση στο σχολείο για μετάβαση στο αεροδρόμιο Λάρνακας. Έλεγχος εισιτηρίων και πτήση για 
τη Βασιλεία. Άφιξη και μεταφορά στη Μυλούζη για διανυκτέρευση.  

 

2η μέρα: 5/6/2023 

ΜΥΛΟΥΖΗ - ΚΟΛΜΑΡ - ΕΓΚΙΣΧΑΙΜ - ΡΙΚΒΙΡ - ΟΜΠΕΡΝΕ - ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ 
 

Πρωινό και ακολουθεί μια εκδρομή στα φημισμένα κρασοχώρια της Γαλλίας. Νότια της πόλης του 
Στρασβούργου και σε ακτίνα 100 χλμ. υπάρχουν 67 φημισμένα κρασοχώρια. Λόγω του ότι η περιοχή 
αυτή περικλείεται από τη μια πλευρά από τα Βόσγια όρη και από την άλλη από τον Ρήνο, δημιουργείται 
ένα μοναδικό μικροκλίμα ιδανικό για τις αμπελοκαλλιέργειες. Πρώτη μας στάση στο Κολμάρ, το στολίδι 
της Αλσατίας. Θα περιηγηθούμε στο ιστορικό του κέντρο, που χαρακτηρίζεται από παραδοσιακά σπίτια 
χτισμένα στις όχθες του ποταμού Λάουχ. Εκεί θα θαυμάσουμε το δημαρχείο, τον καθεδρικό ναό 
αφιερωμένο στον Άγιο Μαρτίνο, όπως επίσης και μικρές πανέμορφες πλατείες με ενδιαφέρουσες 
υπαίθριες αγορές. Θα έχουμε ελεύθερο χρόνο στο πιο όμορφο σημείο της παλαιάς πόλης, τη Μικρή 
Βενετία, που χαρακτηρίζεται από κανάλια, περίτεχνες γέφυρες, αριστοκρατικά καφέ και πολυτελή 
εστιατόρια. Στο «Δρόμο του κρασιού», γεμάτο από αμπελώνες, στις πλαγιές των Βοσγίων λόφων θα 
περάσουμε από το γραφικό χωριό Εγκισάιμ στη βόρειο - ανατολική Γαλλία. Το Εγκισάιμ, «απλωμένο» 
γύρω από ένα φρούριο του 8ου αιώνα, έχει αλλάξει ελάχιστα τους τελευταίους πέντε αιώνες. Ακολουθεί 
το χωριό Ρίκβιρ, ένας δημοφιλής τουριστικός προορισμός, κυρίως για την αρχιτεκτονική των κτιρίων του 
16ου αιώνα, που μοιάζουν ανέπαφα. Τέλος, θα περάσουμε από το χωριό Ομπερνέ (Obernai), στους 
πρόποδες του Όρους της Αγίας Οντίλ, προστάτιδας της Αλσατίας. Η πόλη είναι γνωστή για τις 
πανέμορφες προσόψεις σπιτιών, το δημαρχείο και τον χαρακτηριστικό πύργο, που έχει απομείνει από 
το παρεκκλήσι της Παναγίας του 13ου αι. αλλά και το αναγεννησιακό πηγάδι με τους έξι κουβάδες 
στολισμένο με λουλούδια. Τελικός μας προορισμός το Στρασβούγργο, όπου και θα διανυκτερεύσουμε.  

 

3η ημέρα: 6/6/2023 

ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ - ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ 
 

Μετά το πρωινό αναχωρούμε για την ξενάγησή μας στην πόλη, που μοιάζει περισσότερο με 
πρωτεύουσα της Ευρώπης παρά με παλιά πόλη της Αλσατίας. Το ιστορικό κέντρο, ονομαζόμενο "Petite 
France" (Μικρή Γαλλία), χαρακτηρίστηκε ως «αξιοθέατο παγκόσμιας κληρονομιάς» από την UNESCO 
το 1988. Θα περπατήσουμε στην παλιά πόλη, γεμάτη γραφικά σπιτάκια με ξύλο και χρώμα, όπου 
δεσπόζει ο καθεδρικός ναός της Παναγίας του Στρασβούργου. Αξίζει να θαυμάσετε το αστρονομικό 
ρολόι και τα βιτρώ του 12ου αιώνα. Στην πλατεία Σατό, δίπλα στον καθεδρικό, βρίσκεται ο πύργος των 
Ροάν του 18ου αιώνα, άλλοτε οικία του αρχιεπισκόπου, που σήμερα στεγάζει τα κυριότερα μουσεία της 
πόλης, το μουσείο Καλών Τεχνών, το Μουσείο Διακοσμητικών Τεχνών και Αρχαιολογίας και την οικία 
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Καμερζέλ. Το μεσημέρι ελεύθερος χρόνος στους πεζόδρομους της πόλης για ψώνια και φαγητό στα 
εξαιρετικά αλσατικά εστιατόρια. Το βράδυ προτείνουμε προαιρετικά εξερεύνηση της πόλης με πλοιάριο. 
Ένας από τους πιο ρομαντικούς τρόπους να ανακαλύψουμε τις ομορφιές της πόλης, διαπλέοντας τον 
ποταμό Ιλλ, σε μια κρουαζιέρα 75 λεπτών. Θα γνωρίσουμε όλο το ιστορικό κέντρο, θα απολαύσουμε 
πανοραμικά τα κτίρια της συνοικίας Petite France, τα παραδοσιακά σπίτια κατά μήκος του ποταμού, τις 
σκεπαστές γέφυρες, τη γερμανική συνοικία και τα εντυπωσιακά υπερσύγχρονα κτίρια του 
Ευρωκοινοβουλίου. Διανυκτέρευση. 

 

4η μέρα: 7/6/2023 

ΣΤΡΑΣΒΟΥΡΓΟ - ΦΡΑΪΜΠΟΥΡΓΚ - ΛΙΜΝΗ ΤΙΤΙΖΕ - ΚΑΤΑΡΡΑΚΤΕΣ WINDBERG - ST. BLASIEN 

Μετά το πρωινό μας ξεκινάμε για ένα υπέροχο ταξίδι στα Γερμανικά εδάφη, που θα μας οδηγήσει στον 
παραμυθένιο κόσμο του Μέλανα Δρυμού, περιβάλλον από το οποίο οι αδελφοί Γκριμ εμπνεύστηκαν 
ορισμένα από τα πλέον ευφάνταστα παραμύθια τους. Πρώτη μας επίσκεψη η φοιτητούπολη του 
Φράιμπουργκ, η πόλη όπου άφησε την τελευταία του πνοή ο μεγάλος Έλληνας συγγραφέας Νίκος 
Καζαντζάκης. Θα δούμε μεταξύ άλλων το χαρακτηριστικό μεσαιωνικό καθεδρικό ναό στην κεντρική 
πλατεία, το Δημαρχείο και το παλιό Πανεπιστήμιο. Ελεύθερος χρόνος για περπάτημα στα δρομάκια της 
παλιάς πόλης με τα παραδοσιακά κτίρια. Αναχωρούμε για τις παρυφές του Μέλανα Δρυμού και τη λίμνη 
Τίτιζε, διασχίζοντας το «Μαύρο Δάσος» και τον «Δρόμο του Ρολογιού» με πολυάριθμα εργαστήρια 
ρολογιών-κούκων. Στάση στους καταρράκτες του Windberg. Άφιξη στο St. Blasien, που βρίσκεται στον 
νότιο Μέλανα Δρυμό. Υπόλοιπο της μέρας ελεύθερο για βόλτα στην πόλη. Αξίζει να επισκεφτούμε το 
νέο Αβαείο του St. Blaise, που κτίστηκε σε νεοκλασικό στυλ το 1768. Ο τρούλος του έχει διάμετρο 46 
μέτρα και ύψος 63 μέτρα. Είναι ο τρίτος μεγαλύτερος τρούλος στην Ευρώπη. Διανυκτέρευση. 

 

5η μέρα: 8/6/2023 

ST. BLASIEN - ΒΑΣΙΛΕΙΑ - ΠΤΗΣΗ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ  
 

Η τελευταία μέρα του ταξιδιού έφτασε και θα αναχωρήσουμε για την όμορφη πόλη της Βασιλείας, που 
βρίσκεται πολύ κοντά στα σύνορα της Ελβετίας με τη Γερμανία και τη Γαλλία, στις όχθες του ποταμού 
Ρήνου, ο οποίος τη χωρίζει σε δύο μέρη: την Grossbasel (Μεγάλη Βασιλεία) και την Kleinbasel (Μικρή 
Βασιλεία). Σήμερα είναι η ισχυρότερη οικονομικά πόλη της Ελβετίας και φιλοξενεί τα περισσότερα 
μουσεία πολιτισμού και έργων τέχνης της χώρας. Μια ζωντανή πόλη με απίστευτη φυσική ομορφιά, 
μεσαιωνικά κτίρια και πλακόστρωτους δρόμους. Κατά την περιήγησή μας θα δούμε τον υπέροχο 
Καθεδρικό ναό Μύνστερ, την Markplatz, το Δημαρχείο και το «γόνατο του Ρήνου», καθώς εδώ ο 
ποταμός στρίβει προς τον βορρά. Ελεύθερος χρόνος μέχρι τη στιγμή που θα μεταφερθούμε στο 
αεροδρόμιο για την πτήση επιστροφής. Άφιξη στη Λάρνακα και μεταφορά στο σχολείο μας. 

 

Από τη Διεύθυνση 

 


